[bookmark: _GoBack]Антинаркотическая комиссия Администрации Знаменского района сообщает, что на территории района проводится месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни. Он проводится в целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, а также оказания квалифицированной помощи и консультаций по лечению и реабилитации наркозависимых.
 Жители, располагающие сведениями о лицах, причастных к незаконному обороту наркотиков, действующих наркопритонах, могут сообщать информацию по телефону доверия УМВД России по Орловской области – (4862) 41-38-56, ПП(Знаменский) МО МВД России «Хотынецкое»-2-13-27
 Также можно получить консультацию по вопросам лечения и реабилитации наркопотребителей: БУЗ ОО «Орловский наркологический диспансер» – (4862) 77-07-03; консультацию психолога по молодежному телефону доверия (4862) 44-52-55.
 По фактам распространения наркотиков, наличия надписей об их сбыте на зданиях и других объектах, граждане могут обратиться в Администрацию Знаменского района по телефону 2-11-64(Единая дежурно-диспетчерская служба Администрации Знаменского района).

