ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
	
	Дата проведения: 7 декабря 2023 года
	Время проведения: 14.00 часов
	Место проведения: административное               
          здание Знаменского сельского поселения
	Присутствовали: 23 чел.

Приняли участие: депутаты Знаменского сельского Совета народных депутатов, руководители организаций и учреждений Знаменского сельского поселения, жители поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Знаменского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»
ХОД ЗАСЕДАНИЯ:
     Публичные слушания проводятся в соответствии с положениями Конституции РФ, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ, в соответствии с Уставом Знаменского сельского поселения, а так же в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, создания условий для устойчивого развития территории Знаменского сельского поселения.        
      Уведомление о назначении настоящих публичных слушаний обнародовано, путем размещения на стенде Знаменского сельского поселения, на сайте администрации Знаменского района и опубликовано в официальном печатном издании газеты «Земля родная».
      С момента размещения уведомления о проведении публичных слушаний предложения и замечания по вопросам повестки от физических и юридических лиц не поступали.
       По вопросу повестки дня слушали Земских О.Л. – бухгалтера отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации Знаменского района Орловской области, которая ознакомила присутствующих с проектом решения  Знаменского сельского Совета народных депутатов.
Выступила:
Селемина Л.С.  – секретарь комиссии, депутат Знаменского сельского Совета народных депутатов Знаменского района Орловской области, которая доложила собравшимся о том, что в комиссию по учету предложений по проекту решения «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов», предложений по внесению изменений и дополнений не поступало.
    В ходе публичных слушаний дополнительно предложений, дополнений и замечаний от участников публичных слушаний не поступало.

Голосовали: «за» - 23 чел., «против» - нет, «воздержался» - нет.

     Решили:  согласиться с предложением одобрить проект решения   «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» Знаменского сельского Совета народных депутатов  и внести его на очередное заседание Знаменского сельского Совета народных депутатов.

Председательствующий на публичных слушаниях,
Председатель Знаменского 
сельского Совета народных депутатов	В.В. Титова


































ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О результатах публичных слушаний «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»
«7» декабря 2023г.
        Настоящее заключение подготовлено комиссией по проведению публичных слушаний в Знаменском сельском поселении Знаменского района Орловской области по результатам публичных слушаний «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов».
        Постановление о назначении настоящих публичных слушаний обнародовано путем размещения на стенде Знаменского сельского поселения, на сайте администрации Знаменского района и опубликовано в официальном печатном издании газеты «Земля родная».
С момента размещения уведомления о проведении публичных слушаний предложения и замечания по вопросам повестки от физических и юридических лиц не поступали.
       Публичные слушания состоялись 7 декабря 2023 г в 14 час. 00 мин в административном здании Знаменского сельского поселения, по адресу: с.Знаменское, ул.Ленина, д.39.
       В обсуждении проекта решения «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» принимали участие: депутаты Знаменского сельского Совета народных депутатов, работники администрации Знаменского района, руководители предприятий, организаций, учреждений Знаменского сельского поселения, жители сельского поселения.
       В ходе обсуждения проекта «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов», предложений, дополнений и замечаний от участников публичных слушаний не поступало.
 Публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством и нормативными правовыми актами Знаменского сельского поселения.
       Публичные слушания по проекту решения «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» считать состоявшимися.
      Рекомендовать главе Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области направить проект решения «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов», протокол  публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний в Знаменский сельский Совет народных депутатов для принятия решения.
Председательствующий на публичных слушаниях,
Председатель Знаменского 
сельского Совета народных депутатов                                              	В.В. Титова
Итоговый документ публичных слушаний
по проекту решения Знаменского сельского Совета народных депутатов
«О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» 

	Публичные слушания по проекту решения Знаменского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» назначены постановлением главы Знаменского сельского поселения Титовой В.В. от 8 ноября 2023 года № 3.
	Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Знаменского сельского Совета народных депутатов «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов».	
          Дата проведения: 7 декабря 2023 года.
	Место проведения: административное здание Знаменского сельского поселения.
	Время проведения: 14.00 часов.
	Количество участников: 23 человека.
	Количество поданных письменных предложений – 0.
	Количество выступающих – 2.
	Количество поступивших устных предложений – 0.
	По результатам проведения публичных слушаний участники публичных слушаний решили: 
	одобрить  проект решения Знаменского сельского Совета народных депутатов  «О бюджете Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» и рекомендовать  внести его на очередное заседание Знаменского сельского Совета народных депутатов.


Председательствующий на публичных 
слушаниях, председатель Знаменского
сельского Совета народных депутатов	                                      В.В. Титова









